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Proces – verbal 

 Încheiat azi marţi 21 noiembrie 2023 cu ocazia derulării şedinţei extraordinare 

cu convocare de ȋndatӑ a Consiliului Local Coroisânmărtin, 

Sedinţa a fost convocată la data de 20 noiembrie 2023 cu Dispoziţia primarului 

nr.140/2023. 

De la şedinţa absenteazӑ domnii consilieri Lupșa Vasile Sorin, Moldovan Călin şi 

Varga Rebeka. Deasemenea absentează delegatul sătesc Denes Florin.    

 Domnul primar explicӑ faptul cӑ a fost nevoit sӑ convoace de ȋndatӑ consiliul local 

ȋntucȃt s-au virat banii pentru cele două proiecte depuse ȋn cadrul PNRR, ca urmare a 

ȋncheierii recent unui act aditional, iar operaţiunile contabile impun urgenţă, sumele 

trebuind să fie transferate ȋntr-un interval de doar 5 zile. Deasemenea domnul primar spune 

cӑ va trebui ales un președinte de ședințӑ. 

Se recurge la propuneri, domnul Tanasă Mircia ȋl propune pe domnul Bartos Martin 

Csaba care este votat cu unanimitate de voturi președinte de ședințӑ pentru urmӑtoarele trei 

luni, adoptȃndu-se HCL nr.33/2023. 

 Domnul preşedinte preia conducerea lucrărilor şedinţei  si supune la vot proiectul 

Odinii de zi: 

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședințӑ. 

2. Proiect de hotarâre privind rectificarea bugetului local pentru anul 2023. 

Ordinea de Zi este adoptată cu unanimitate de voturi. 

In continuare secretarul general dӑ citire procesului-verbal al ședinței anterioare care 

este aprobat cu unanimitate de voturi. 

Puctul 1 fiind epuizat se trece la punctul doi la care domnul primar dӑ citire 

proiectului de hotӑrȃre iar doamna inspector contabil Dan Andrea Cristina explică faptul 

că ȋntreaga sumă contractată pentru ambele proiecte a fost virată. Domnul Gândilă Doru 

ȋntreabă dacă sumele repartizate sunt suficiente pentru realizarea investiţiilor, domnul 

primar spune că acoperă aproximativ doar o treime din necesar iar pe parcurs va identifica 

posibilităţi de suplimentare a sumelor cu această destinaţie, bazându-se şi pe bugetul de 
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anul viitor. Nemaifiind discuţii domnul președinte supune la vot, HCL nr.34/2023 este 

adoptatӑ cu unanimitate de voturi. 

Dupӑ epuizarea Ordinii de Zi domnul primar mulţumeşte domnilor consilieri că au 

dat curs convocării de ȋndată, iar secretarul general aminteşte că şedinţa ordinară de 

consliliu local a fost stabilită pentru 29 noiembrie 2023 urmând a transmite materialele ȋn 

zilele următoare.  

Nemaifiind alte discuții domnul președinte declarӑ ȋnchise lucrӑrile ședinței. 

 

 

 

            

Preşedinte de şedință,                                              Contrasemnează :  secretar general, 

Bartos Martin Csaba                                                                  Pop Mircea 

 

 

 


